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Αθήνα, 14 Νοέμβρη 2012

Χθες 13-11-2012 και μετά από 4 συνεδριάσεις, σε διάστημα 5 μηνών από το συνέδριο, κατάφερε τελικά

να συγκροτηθεί σε σώμα το νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ. Βέβαια για να συμβεί αυτό χρειάστηκε η πρωτοβουλία

των μελών της παράταξης μας στο Δ.Σ. να αποσυρθούν από τη διεκδίκηση της Προεδρίας, αν και πρώτη

δύναμη στις εκλογές, δίνοντας το δικαίωμα στη συνέχεια να εκλεγεί ο Πρόεδρος, χωρίς να μπορούμε να

φανταστούμε τη συμπαιγνία και το παρασκήνιο που δούλεψε προκειμένου να μην εκλεγεί εκπρόσωπος

της παράταξής μας ούτε για τη θέση του Γραμματέα!........ Αφού λοιπόν τελείωσαν όλες οι διαδικασίες

και επιτέλους το Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα, οφείλουμε σήμερα, όπως είχαμε υποσχεθεί με την από

30-7-2012 ανακοίνωσή μας, να ενημερώσουμε αναλυτικότερα τους συναδέλφους για την συγκρότηση

σε σώμα του Δ.Σ. αλλά και τη γενικότερη στάση και τις θέσεις των παρατάξεων μέσα στο Δ.Σ.

Στο  συνέδριο  της  Ερέτριας  η  ψήφος  των  συναδέλφων  έδωσε  μια  νέα  δυναμική  στέλνοντας  στην

ΠΡΩΤΗ  ΘΕΣΗ  το  ΕΝΙΑΙΟ  ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ  ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  το  οποίο  και

εκπροσωπούμε στο νέο Δ.Σ.  Και μάλιστα η δυναμική αυτή εκφράστηκε κατά τον καλύτερο δυνατό

τρόπο καθώς το  ψηφοδέλτιο μας κατά τα  ¾ αποτελείται από νέα μέλη στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, το μοναδικό

ψηφοδέλτιο απ΄  όλες τις παρατάξεις  που είχε  τόσο  βαθειά  ανανέωση! Όπως ορίζει η  συνδικαλιστική

δεοντολογία,  η  δημοκρατία  αλλά  και  η  ηθική  η  κατανομή  των  θέσεων  του  Προεδρείου  γίνεται

ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ  ΚΑΙ  ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΑ.  Με  βάση  την  αρχή  αυτή  η  πρώτη  σε  ψήφους  παράταξη

δικαιωματικά  διεκδικεί  την  θέση   του  Προέδρου.  Τηρώντας  την  παραπάνω  αρχή  από  την  πρώτη

συνεδρίαση του Δ.Σ. θέσαμε υποψηφιότητα για τη θέση του Προέδρου προτείνοντας τον συνάδελφο

Κουφογιώτη Γιώργο! Χωρίς καμία από τις υπόλοιπες παρατάξεις να θέτει θέμα προσώπου και ενώ στις

τοποθετήσεις  τους,  όπως  καταγράφεται  και  στα  πρακτικά  μιλούσαν  για  ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΟ  ΚΑΙ

ΑΝΑΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ,  επιδόθηκαν με μπροστάρηδες τη ΔΑΚΕ, την ΑΣΚ (πρώην ΠΑΣΚ) και το ΠΑΜΕ,

μέσα από τις κατά καιρούς τοποθετήσεις τους είτε στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. είτε με ανακοινώσεις, σε

μια λυσσαλέα επίθεση για την ιδεολογικοπολιτική ταυτότητα και προέλευση του ψηφοδελτίου μας με

χαρακτηρισμούς  του  τύπου  «συνοθύλευμα»,  «ιδεολογικός  αχταρμάς»,  «ευκαιριακή  συμμαχία»  κλπ,

προσπαθώντας  με  αυτόν  τον  τρόπο  να  μας  απαξιώσουν  μη  σεβόμενοι  όμως  τη  νωπή  ψήφο  των

συναδέλφων που μας έταξαν πρώτη δύναμη στο  συνέδριο της ΟΔΥΕ.

Εμείς  μένοντας  πιστοί  στις  αρχές  μας  και  με  σεβασμό  στις  δημοκρατικές  διαδικασίες,  στηρίξαμε  και

υποστηρίξαμε σε όλες τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. (25-7-2012, 1-8-2012, 6-9-2012 και 11-10-2012) την

υποψηφιότητά μας για τη θέση του Προέδρου παρά το ότι διαβλέπαμε ότι γινόταν στο παρασκήνιο ότι

ήταν  δυνατόν  από  τις  υπόλοιπες  παρατάξεις  (πλην  της  Ανατρεπτικής  Συνδικαλιστικής  Κίνησης  που
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ακολούθησε μοναχική αλλά έντιμη στάση στην όλη διαδικασία), για να μην πάρομε την Προεδρία. Έτσι

οι παρατάξεις της ΑΣΚ και της Ανεξάρτητης Δημοκρατικής Συνεργασίας (ή αλλιώς ότι απέμεινε από την

ΠΑΣΚ), συνηθισμένοι τόσα χρόνια στη λαγνεία και τη διαπλοκή της εξουσίας, μη αντέχοντας να δεχτούν

την αποστροφή της κοινωνίας σε παλαιοκομματικές και τυχοδιωκτικές πρακτικές, ξαφνικά ανακάλυψαν

τις  …. κομμουνιστικές  τους  ρίζες  και  «χωρίς  καμία!!!!  .....  συνεννόηση  μεταξύ  τους», πρότειναν  για

Πρόεδρο τον συνάδελφο Λάμπρο Χανδρινό, εκπρόσωπο της 4ης σε σειρά ψήφων παράταξης στο

συνέδριο! Ο  δε συνάδελφος  Χανδρινός κολακευμένος από την πρόταση  δήλωσε  ότι  την αποδέχεται

αρκεί να συμφωνήσουν και οι υπόλοιπες παρατάξεις, διαφορετικά δεν θέτει υποψηφιότητα! Δηλαδή ούτε

λίγο ούτε πολύ ζήτησε από όλους τους άλλους να τον αναγνωρίσουν ως ηγέτη και σωτήρα της ΟΔΥΕ,

όπως  μας  τον  παρουσίασαν  με  την  πρότασή  τους  οι  προαναφερόμενες  παρατάξεις!  Στην  τελευταία

συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 13-11-2012 και μετά από την πρώτη ψηφοφορία όπου δεν άλλαξε κάτι σε

σχέση με την συνεδρίαση της 11-10-2012, εμείς διαβλέποντας τον κίνδυνο να φύγουμε και αυτή τη

φορά  χωρίς  να  έχει  συγκροτηθεί  το  Προεδρείο,  αρχικά  προτείναμε  να  ψηφιστούν  για  τη  θέση  του

Προέδρου για ένα χρόνο ο Κουφογιώτης και για ένα χρόνο ο Χανδρινός και εναλλακτικά εφόσον δεν

υπάρχει η συμφωνία των υπολοίπων παρατάξεων στην ανωτέρω πρόταση, να αναλάβουν εκ περιτροπής

την Προεδρία ανά 5 μήνες και οι 4 υποψήφιοι που είχαν προταθεί (Κουφογιώτης, Χανδρινός, Λιάτσος,

Χατζίνας). Όταν  και  αυτή  η  διπλή  πρότασή  μας  δεν  έγινε  αποδεκτή,  δηλώσαμε  ότι  αποσύρουμε  την

πρότασή μας για υποψήφιο Πρόεδρο τον Κουφογιώτη Γιώργο. Αμέσως μετά το ίδιο έπραξε (τυχαία ή όχι

δεν  το  γνωρίζουμε)  και  η  ΔΑΚΕ.  Έτσι  στην  ψηφοφορία  που  ακολούθησε  υπήρχαν  μόνο  δύο

υποψηφιότητες του συναδέλφου Χανδρινού και του συναδέλφου Χατζίνα.

Εμείς και τα 4 μέλη στο Δ.Σ. στηρίξαμε στην ψηφοφορία που ακολούθησε, με την ψήφο μας,

φανερά μπροστά στα μάτια του συναδέλφου Χανδρινού την υποψηφιότητά του, δείχνοντας

σεβασμό  προς  τη  δυναμική  που….  τεχνηέντως  ή  όχι  δημιουργήθηκε  μέσα  στο  Δ.Σ.  και  

ελπίζοντας  ότι  με  αυτόν  τον  τρόπο  συμβάλλομε  στο  να  λυθεί  ο  γόρδιος  δεσμός  της

συγκρότησης  του  Δ.Σ.,  αλλά  και  έχοντας  την  πεποίθηση  ότι  η  πλειοψηφία  των  υπολοίπων

μελών του Δ.Σ. θα δείξει τον ίδιο σεβασμό στις δημοκρατικές διαδικασίες, δηλαδή στην ΑΡΧΗ

ΤΗΣ  ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΙ  ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑΣ  που  διατυμπάνιζαν  όλοι  στις

τοποθετήσεις τους! Όμως πλανηθήκαμε πλάνη οικτρά! Καθώς, αφού εξελέγη ο συνάδελφος

Χανδρινός  για  Πρόεδρος  με  ψήφους  14  έναντι  2  του  συναδέλφου  Χατζίνα  και  1  λευκού,

προχώρησε η διαδικασία για την εκλογή Γραμματέα. Υπεβλήθησαν δύο υποψηφιότητες από το

ψηφοδέλτιό  μας  του  συναδέλφου  Διαμάντη  Γιώργου  και  από  την  ΔΑΚΕ  του  συναδέλφου

Λιάτσου Δημήτρη. Στην ψηφοφορία που ακολούθησε έλαβαν: Διαμάντης Γιώργος 7 ψήφους

και Λιάτσος Δημήτρης 9 ψήφους ενώ βρέθηκε και 1 λευκό ψηφοδέλτιο. Όπως λοιπόν γίνεται

φανερό Γραμματέας της ΟΔΥΕ εξελέγη ο συνάδελφος Λιάτσος Δημήτρης!

Στο σημείο αυτό και θεωρώντας ότι πλέον ο στόχος: «ΝΑ  ΜΗΝ ΕΚΛΕΓΕΙ  ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΑΠΟ ΤΟ

ΕΝΙΑΙΟ  ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ» ΣΤΟ   ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ,  επετεύχθη,  εμείς  ως  παράταξη  δεν  είχαμε  λόγο  να

συναινέσομε στην ολοκλήρωση της συγκρότησης του Προεδρείου και αποχωρήσαμε από τη διαδικασία

αυτή μιας και φάνηκε καθαρά ότι ήταν από την αρχή στημένη! Και ήταν στημένη κύρια από τις δύο

παρατάξεις  που  χρόνια  τώρα  ταλαιπωρούν,  απαξιώνουν  και  εκμαυλίζουν  το  συνδικαλιστικό

κίνημα,  την  ΔΑΚΕ  και  την  ΠΑΣΚ  (δια  των  κλώνων  της  ΑΣΚ  και  Ανεξάρτητη  Συνδικαλιστική
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Κίνηση  Δικαστικών  Υπαλλήλων)!  Αυτές  οι  παρατάξεις  συνεχίζοντας  την  ίδια  τυχοδιωκτική,

καιροσκοπική  και  ανήθικη  τακτική  που  οδήγησε  τον  Κλάδο  στο  απόλυτο  τέλμα  και  την

ανυποληψία,  προσπαθούν  και  σήμερα  ακόμα  που  η  κοινωνία  βρίσκεται  σε  απόγνωση  να

παίζουν  τα  δικά  τους  παιχνίδια  και  να  προωθούν  τις  δικές  τους  πρακτικές  γράφοντας  στα

παλαιότερα των υποδημάτων τους συνέδρια και εκλογές και κάθε έννοια δημοκρατίας! Είναι

αυτές  οι  ίδιες  παρατάξεις που  βρίσκονται  χρόνια  τώρα  σε  πλήρη  ώσμωση  με  την  κυρίαρχη

πολιτική εξουσία και ιδεολογία που οδήγησε την κοινωνία στην άβυσσο!

Εμείς από το συνέδριο της Ερέτριας αλλά και από την πρώτη στιγμή της σύγκλησης του νέου

Δ.Σ. της ΟΔΥΕ,  είχαμε δηλώσει ότι ο στόχος μας είναι να αλλάξουμε νοοτροπίες και λογικές

που  έχουν  ριζώσει  χρόνια  τώρα  και  συνθλίβουν,  αδρανοποιούν  και  περιθωριοποιούν  την

κοινωνία!  Στόχος  μας  είναι  η   αφύπνιση  και  η  ενεργή  συμμετοχή  στις  αποφάσεις  και  τις

δράσεις  όλων  των  συναδέλφων  και  επιδίωξή  μας  και  άμεση  προτεραιότητά  μας  είναι  η

αναβάθμιση  της  λειτουργίας  των  ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ  ΣΥΛΛΟΓΩΝ.  Και  τον  στόχο  αυτό  θα  τον

παλέψουμε  ανεξάρτητα  από  το  γεγονός  ότι  παρασκηνιακά  …..  «μας  πέταξαν»,  στην

κυριολεξία, έξω από το Προεδρείο της ΟΔΥΕ. Άλλωστε το αξιακό μας σύστημα και η διαδρομή

μας όλα αυτά τα χρόνια δεν βασίστηκε ποτέ σε θέσεις και δεν είχε ποτέ ανάγκη από καρέκλες

για  να  στηρίξουμε  τις  ιδέες  μας!  Πιστεύουμε  ότι  μέσα  από   την  φυσική  και  συλλογική

παρουσία  μας  στους  χώρους  δουλειάς  κατακτήσαμε  την  εκτίμηση  και  το  σεβασμό  των

συναδέλφων, κάτι άλλωστε που φάνηκε και από τα αποτελέσματα του συνεδρίου!

Με την ενισχυμένη φωνή μας μέσα στο νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ θα δουλέψουμε σκληρά με βάση τις

παραπάνω αρχές και θα επιδιώξουμε με κάθε τρόπο να αναβαθμιστεί ο ρόλος και το κύρος της

ΟΔΥΕ  σαν  δευτεροβάθμιου  οργάνου,  που  τόσο  πολύ  είχε  απαξιωθεί,  ειδικά  τα  4 τελευταία

χρόνια.  Ελπίζουμε  η  παρουσία  στη  θέση  του  Προέδρου  ενός  εκπροσώπου  αριστερής

παράταξης, τον οποίο και στηρίξαμε για να εκλεγεί,  να λειτουργήσει θετικά προς αυτήν την

κατεύθυνση!

Διαβεβαιώνουμε  όλους  τους  συναδέλφους  είτε  μας  στήριξαν  στο  συνέδριο  είτε  όχι,  ότι  θα

είμαστε  συνεχώς  παρόντες  στη  διάρκεια  αυτής  της  θητείας  του  Δ.Σ.  της  ΟΔΥΕ,  ενεργώντας

πάντα υπό το φως της ημέρας, με σκοπό την υλοποίηση των παραπάνω στόχων μας και για να

μπορέσουμε να δώσουμε ελπίδα στον Κλάδο! Ειδικά, θα παρακολουθούμε στενά, θα κρίνουμε

και θα ελέγχουμε  τη  συνετή διαχείριση των οικονομικών της ΟΔΥΕ σ΄ αυτήν τη διετία και για

τον πρόσθετο λόγο ότι τώρα πια (μετά το τέλος του πόρου) το Ταμείο της ΟΔΥΕ τροφοδοτείται

και συντηρείται από τον ήδη πολύ κουτσουρεμένο μισθό των συναδέλφων. Στο πλαίσιο αυτής

της κριτικής θεωρούμε μάλιστα ότι ήταν ατυχής η επιλογή για τη θέση του Ταμία συναδέλφου

από την Θεσσαλονίκη (χωρίς αυτό να αποτελεί μομφή για το συγκεκριμένο πρόσωπο), που θα

χρειάζεται  συχνά  να  μετακινείται  από  την  Θεσσαλονίκη  στην  Αθήνα  χρεώνοντας  και

επιβαρύνοντας το Ταμείο  με 400-500 € σε κάθε  μετακίνηση, ενώ θα  μπορούσε να  επιλεγεί

μέλος  του  Δ.Σ.  που  μένει  στην  Αθήνα,  για  τη  θέση  αυτή.  Επίσης  δεν  θα  συναινέσουμε  σε

πολυήμερα συνέδρια σε τουριστικά θέρετρα με αλόγιστο οικονομικό κόστος!
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Στα  πλαίσια  της  συνεχούς  δράσης  και  παρέμβασης  μας  θα  επανέλθουμε  σύντομα  με

συγκεκριμένες  προτάσεις  δράσης  και  διεκδικήσεων  για  το  προσεχές  διάστημα,  καθώς  η

λαίλαπα των μνημονίων όλο και σφίγγει τον κλοιό γύρω μας!

ΜΕ  ΤΗΝ  ΠΙΣΤΗ  ΟΤΙ  Ο  ΜΟΝΟΣ  ΑΓΩΝΑΣ  ΠΟΥ  ΧΑΝΕΤΑΙ  ΕΙΝΑΙ  ΑΥΤΟΣ  ΠΟΥ  ΔΕΝ  ΔΙΝΕΤΑΙ,

ΣΤΕΛΝΟΜΕ Σ΄ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΘΕΡΜΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ!

ΕΝΙΑΙΟ
ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
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